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Feedback of the college was taken by the following three stakeholders 
including our Alumni, our students and parents. Here is a detail report of the 
feedback received by them. 

We got the responses from 129 of our alumni, out of which almost all 
of them had completed their graduation this year. Maximum B.Sc. students 
gave their response followed by B.A., B.Com. and M.A.  Most of the alumni are 
still engaged in their higher studies and only less than 2% of them have 
started doing the work. Most of the students that are Pursuing their studies 
have taken admissions in the degree college at Amroha and some of the 
students have also taken admission in the university. 

Some students are also doing B.Ed. D Pharma and computer courses. 
From the feedback of the alumni we came to know that they were completely 
satisfied with our college, they have no problem with the teachers or 
nonteaching staff here.  They were satisfied with Practical labs, Sports 
activities, Computer lab and Library facilities etc. Even they are also further 
ready to help in every possible way to the students who are studying here. 
And also at the same time they are ready and willing to do all possible help 
for the development and  progress of the college. We did not receive any 
complaint from their side except one suggestion that PG classes should be 
here in maximum subjects. 

Through the feedback receive by the parents we came to know that all 
the parents are completely satisfied with the teaching and non-teaching staff 
of our college. According to them our college library, practical lab, computer 
lab and sports facility are all supportive for the development of their 
children. 

According to them the teaching and learning processes are very good, 
the process of internal evaluation of the college is quite fair. The college 
environment is very much supportive in the all-round development of the 
students. They do not have any major problems or complaints at the college 
level. Only their suggestion is that there is a little requirement for the 
improvement of toilets and water system in college . 

In the feedback taken from the students of the college we came to 
know that all the students of the college are fully satisfied with their 
teacher’s behavior, their preparation of lecture, their transparency in 
internal assessments or the way of completing their syllabus. They always 
ready to help in their assignment and project work. 

According to them most of the teachers enhance their studies with the 
help of multimedia and ICT tools. The teachers understand the weaknesses 

http://b.com/


and strengths of their students and help them accordingly. The students are 
completely satisfied with the facility available in the college like drinking 
water, toilets, Wi-Fi connections, library, Sports, practical labs etc. The 
teachers encourage them to participate in extra curriculum or co curriculum 
activities, the teaching and monitoring process in our institute facilitated 
them in cognitive social and emotional growth. Teachers take an active 
interest in promoting them in taking part in inter college competition or field 
visit opportunity  or skill development programs etc 
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